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In decursul îndelungatei istorii a acestor locuri, de stră-
1'echc vatră românească, cărturari vestiţi au consemnat in 
clivcrse publicaţii evenimente cu adînci rezonanţe şi semni­
ficaţii în epopeea noastră naţională şi mai cu seamă acelea 
care aveau ca ţel înfăptuirea idealurilor de dreptate şi liber­
tate, care de fapt au anima t din totdeauna pe Jocuitoni acestor 

mdcaguri. 
Trăim o etapă de mari prefaceri, cînd cu braţele şi min­

tea schimbăm din temelii înfăţişarea acestui frumos colţ de 
ţară. Viguroasele transformări politice, sociale, economice şi 

clllturale, petrecu te în existenţa oamenilor sînt rod al muncii 
pline de dăruire pentru realizarea în totalitate a măreţelor 
sarcini trasate de partid, care prevăd dezvoltarea armonioasă 

a tuturor judeţelor patriei. 
"Nu există judeţ - arată tovarăşul Nicolae Ceauşescu -

Hndc să nu fi fost construite întreprinderi industriale, undt:! 
se! nu să fi înregistrat o vie dezvoltare economică, culturală 
şi socială". 

·
Inscris pe deplin pe coordonatele acestei politici, judeţul 

Bistriţa-Năsăud cunoaşte în aceşti ani o dezvoltare fără pre­
cC'dcnt, prin construirea a numeroase edificii economico-so­
ciule moderne, - corolar al hărniciei oamenilor muncii din 

jlLdC'ţ, 
lnfăptuirile de pînă acum, pe aceste străvechi meleaguri, 

sînt. certitudini care deschid noi şi luminoase perspective de 
dezvoltare, ne fac să privim viitorul cu încredere şi optimism. 

Prezenta culegere, ancorată în realităţile culturale ale ju-
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dcţului, reliefează eforturile de ieri şi de azi pentru înălţarea 
spirituală a maselor, este o continuare - de data aceasta îm­
plinită, a dorinţei de a consemna izbinzile, eforturile şi stră­
daniile pentru mai bine, pentru fericirea şi prosperitatea pa­
triei. 

"Arhiva Someşană" - culegere de comunicări şi refe­

rate - va cuprinde în viitor materiale legate de istoria pre­
zentă şi vii toare a întregului judeţ, aducînd şi prin a­

ceasta o contribuţie sporită la cunoaşterea amănunţită a tu­
turor zonelor judeţului. 

Dorim ca această lucrare să fie un vibrant omagiu inchi­
nat celei de a 25-a aniversări a Republicii - eveniment cu o· 
deosebKtă semnificaţie în istoria contemporană a României 
socialiste. 
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